

Aanbesteding: EUA Partner in Eventtechniek
Aanbestedende Dienst: Campus Deltion College
Referentie: -

Toelichting:

Behorende bij en integraal onderdeel uitmakend van de Europese Aanbesteding Partner in Eventtechniek voor het Deltion College is deze geanonimiseerde (eerste) Nota van inlichtingen opgesteld. De binnengekomen vragen zijn letterlijk overgenomen. Deze (eerste) Nota van inlichtingen bevat de volgende bijlagen:

* C Formulier - Prijsopgaveformulier - versie nvi1.xlsx

* 11.nvi1 Bijlage - Belastbaarheid kapconstructie Sweelinckplein (versie nvi 1).pdf

Op 17 april hebben wij een tussentijdse Nota van inlichtingen gepubliceerd om de nieuwe bijlage bij vraag 1 te kunnen publiceren. Deze tussentijdse Nota van inlichtingen is in deze (eerste) Nota van inlichtingen opgenomen.

Ref.nr.	Onderwerp:
1	Fout in Formulier C. Prijsopgaveformulier EUA Eventtechniek

Vraag:

Bij het doorlopen van de documenten ontdekten we in Formulier C. Prijsopgaveformulier EUA Eventtechniek blad G1.2 en blad G1.3 dat cellen E8 t/m E12 niet in te vullen zijn vanwege beveiliging op deze cellen. Kunnen jullie een nieuw formulier uploaden?

Antwoord:

Uw constatering is juist. Bijlage C is hierop aangepast. Inschrijvers dienen deze nieuwe versie te gebruiken voor het indienen van hun inschrijving.

Percelen:	P1 Partner in Eventtechniek
Beantwoord op:	13-04-2023
Label:	Inhoud

Ref.nr.	Onderwerp:
2	Bijlage 07 - Inkoopprocedure (pagina 6)

Vraag:

G.1.2 Totaalprijs Casus Opening Schooljaar.
Een score boven het plafondbedrag krijgt 0 punten.
Een score onder het plafondbedrag krijgt 0 tot 80 punten, oplopend tot aan het plafondbedrag.
Klopt het dat deze berekening aflopend moet zijn: 80 tot 0 punten?
We vernemen graag uw reactie.

Antwoord:

De tabel op pagina 6 van Bijlage 7 geeft de juiste weergave van de beoordeling van G.1.2. Dus hoe dichter uw prijs bij het gegeven budget is, hoe hoger de score is. Een prijs boven het budget geeft nul punten. Achterliggende gedachte is dat wij een voorstel willen ontvangen dat zo dicht mogelijk het budget benadert, zonder dat het budget overschreden.

Percelen: P1 Partner in Eventtechniek
Beantwoord op: 28-04-2023
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
4 Belastbaarheid kapconstructie

Vraag:
Naast de informatie over de belastbaarheid van de kap zijn wij benieuwd naar de belastbaarheid van de dwarsbalk op het Sweelinckplein, is hier meer informatie over te krijgen?

Antwoord:
Wij stellen hiervoor een nieuwe versie van Bijlage 11 beschikbaar. Deze nieuwe versie vervangt de eerdere versie.

Percelen: P1 Partner in Eventtechniek
Beantwoord op: 10-05-2023
Label: Uitvoering

Ref.nr. **Onderwerp:**
6 Bijlage 4.punt 43.

Vraag:
Opdrachtnemer levert tweemaal per jaar een rapportage aan over de voortgang en de resultaten van de prestaties. Wat verstaat u hier onder? Kunt u dit toelichten.

Antwoord:
Dit is een rapportage gericht op continue verbetering en vernieuwing van de geleverde prestaties en de samenwerking. De rapportage is bedoeld als leidraad bij een tussentijds evaluatiemoment. De rapportage bevat tenminste een compleet overzicht van alle door opdrachtnemer bij het Deltion College uitgevoerde opdrachten.

Percelen: P1 Partner in Eventtechniek
Beantwoord op: 10-05-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.

7

Onderwerp:

Bijlage 10. Casus

Vraag:

Het budget voor de event techniek is EUR 30.000 (exclusief btw). Wij willen graag weten waaruit de openingsact bestaat en hoe de samenstelling van de artiesten is (is het een band of een singer songwriter?) Graag uw toelichting.

Antwoord:

Voor de beantwoording van de casus dient inschrijver uit te gaan van een singer songwriter setting van 1 of 2 personen. Daarnaast zouden we graag een voorstel zien voor een openingsact passend bij opening schooljaar, bijvoorbeeld een aerial act, entertainment, dansact of een percussieact.

Percelen:

P1 Partner in Eventtechniek

Beantwoord op:

10-05-2023

Label:

Inhoud

Ref.nr.

8

Onderwerp:

Bijlage 10. Casus

Vraag:

U gaat uit van een vast bedrag van 30.000 Euro. Vindt u het niet van belang dat opdrachtnemer het op een goedkope, efficiënte manier kan uitvoeren. Met andere woorden, waarom wordt efficiënt en goedkoop niet gewaardeerd? Kunt u dit toelichten.

Antwoord:

Zie hiervoor het antwoord op vraag 2.

Percelen:

P1 Partner in Eventtechniek

Beantwoord op:

10-05-2023

Label:

Inhoud

Ref.nr.

9

Onderwerp:

Bijlage 10. Casus

Vraag:

Zijn er schermen binnen de school aanwezig waar wij gebruik van kunnen maken bij de casus? Of dienen wij deze zelf aan te leveren en op te nemen in de begroting?

Antwoord:

Op het Sweelinckplein hangt een groot scherm dat uit meerdere panelen bestaat. Dit scherm kan ingezet worden tbv evenementen. Verspreid over het gebouw (o.a. de Boulevard) zijn kleinere schermen aanwezig ten behoeve van narrowcasting. Deze zijn niet inzetbaar voor evenementen. We beschikken over verrijdbare schermen, echter hiervan kunnen we niet garanderen dat deze beschikbaar zijn.

Percelen: P1 Partner in Eventtechniek
Beantwoord op: 10-05-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
10

Onderwerp:
Bijlage 10. Casus

Vraag:

Kunt u de maatvoering (lengte x breedte x hoogte) van het Sweelinckplein bij de opening aan ons doorgeven?

Antwoord:

Zie hiervoor het antwoord op vraag 18.

Percelen: P1 Partner in Eventtechniek
Beantwoord op: 10-05-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
11

Onderwerp:
Bijlage 4. punt 44.

Vraag:

Op verzoek van opdrachtgever moeten deze nieuwe event ontwikkelingen kosteloos kunnen worden gedemonstreerd. Wat wordt er onder een demonstratie verstaan? Graag uw toelichting.

Antwoord:

Met demonstratie bedoelen wij "het laten zien hoe iets gaat of werkt". Afhankelijk van de (mogelijk) in te zetten ontwikkeling, moet deze door het Deltion College beoordeeld kunnen worden. Dit kan (bijvoorbeeld) door het bijwonen van een evenement bij een andere opdrachtgever van opdrachtnemer, beursbezoek, klantendag, demonstratie op locatie van opdrachtnemer.

Percelen: P1 Partner in Eventtechniek
Beantwoord op: 10-05-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.

12

Onderwerp:

Bijlage 4. punt 29.

Vraag:

De opdrachtnemer biedt aan de opdrachtgever de mogelijkheid materialen te bestellen die buiten het assortiment van opdrachtnemer liggen maar wel aanverwant zijn. U noemt bijvoorbeeld tenten en decoratie. Wanneer Opdrachtgever overige materialen wil bestellen, gebeurt dit dan in overleg met de Opdrachtnemer? En over welke materialen praten wij hier dan? Graag uw toelichting.

Antwoord:

In eis 29 hebben wij de achtergrond van de eis, inclusief enkele voorbeelden uiteengezet. Het is belangrijk dat inschrijver hier in beginsel aan kan en wil voldoen. Aangezien wij hier geen uitputtende lijst (kunnen) geven, zal de praktische uitvoering altijd in onderling overleg zijn.

Percelen:

P1 Partner in Eventtechniek

Beantwoord op:

10-05-2023

Label:

Inhoud

Ref.nr.

13

Onderwerp:

leidraad

Vraag:

Kunt u ons bevestigen dat de kwaliteitsstukken in lettertype Arial met lettergrootte 10 geschreven mogen worden?

Antwoord:

Uitgangspunt is dat de inschrijving op normaal formaat (100%) leesbaar moet zijn en op A4-formaat moet kunnen worden afgedrukt. Wij stellen geen vaste eisen aan opmaak (lettertypen, lettergrootten, regelafstand, marges en dergelijke). Indien u lettertype Arial met lettergrootte 10 gebruikt, dan zou dit moeten betekenen het dat u aan dit uitgangspunt zult voldoen.

Percelen:

P1 Partner in Eventtechniek

Beantwoord op:

10-05-2023

Label:

Inhoud

Ref.nr.

14

Onderwerp:

Prijs G.1.3

Vraag:

Prijs G.1.3

Voor dit onderdeel geldt dat de inschrijver met het laagste meerprijs,

exclusief btw, per onderdeel de maximale score krijgt voor dit onderdeel.

Dus daar waar u bij G.1.2 kwaliteit verbindt aan een hoge prijs, vindt de beoordeling van dit criterium plaats op basis van de laagste prijs. Een duurdere en waarschijnlijk kwalitatief betere oplossing wordt afgestraft door een lage beoordeling. Realiseert u zich dat door deze wijze van beoordelen, de kwaliteit van de tweede dag in het geding is (NB. In het gunningscriterium G2 wordt slechts een 1 daags evenement beoordeeld)?

Antwoord:

Wij delen uw standpunt hierin niet. G.1.2 is bedoeld om een inschrijving zo dicht mogelijk bij het budget te ontvangen. De invulling van de casus wordt op zichzelf kwalitatief beoordeeld in G.2.1, dit onderdeel wordt dan ook met de meeste punten beoordeeld. G.1.3 is bedoeld om de extra kosten voor een tweede dag inzichtelijk te maken en (op zichzelf) te beoordelen. Wij zijn juiste op zoek naar een opdrachtnemer bij wie duurder niet automatisch kwalitatief beter betekent.

Percelen: P1 Partner in Eventtechniek
Beantwoord op: 10-05-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
15

Onderwerp:
Prijs G.1.2.

Vraag:

Prijs G.1.2.

Het Deltion College is op zoek naar de inschrijver die, gegeven een budget, zoveel mogelijk kwaliteit kan leveren. Tegelijk geldt een plafondprijs, die gelijk is aan het budget.

U legt een rechtstreekse relatie tussen kwaliteit en prijs. Hoe hoger de prijs, hoe hoger de kwaliteit. Hoe borgt u dat met het prijsplafond zoveel mogelijk kwaliteit wordt geleverd?

Antwoord:

Zie hiervoor het antwoord op vragen 2 en 14.

Percelen: P1 Partner in Eventtechniek
Beantwoord op: 10-05-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
16

Onderwerp:
Akte non-failliet

Vraag:

Er wordt door de aanbestedende dienst gevraagd om een “Akte non-failliet”, dit is een document wat bij de rechtbank aangevraagd moet worden en waar nogal wat kosten mee gemoeid zijn. Kan de aanbestedende dienst akkoord gaan met een “Verklaring non-faillissement” van de Kamer van Koophandel?

Antwoord:

Dit is akkoord.

Percelen: P1 Partner in Eventtechniek
Beantwoord op: 10-05-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
17

Onderwerp:
PvE VCA

Vraag:

• PvE 19: Indien inschrijver bij het indienen van de inschrijving niet VCA-gecertificeerd is, dan dient inschrijver een concreet plan van aanpak overleggen om aan te tonen dat inschrijver binnen 8 maanden na de definitieve gunning VCA-gecertificeerd zal zijn. We gaan ervan uit dat dit Plan van Aanpak gelijktijdig met de overige stukken (uiterlijk 6 juni) moet worden ingediend. Klopt dit?

Antwoord:

Dit is correct. Hiervoor gebruikt u Formulier F, dat onderdeel moet zijn van uw inschrijving.

Percelen: P1 Partner in Eventtechniek
Beantwoord op: 10-05-2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
18

Onderwerp:
Plattegrond

Vraag:

Is het mogelijk om een plattegrond van het Sweelinckplein te kunnen ontvangen met daarbij ook de hoogte maten, de stroomvoorzieningen en info over de locatie van een eventuele bekabelde internetaansluiting?

Antwoord:

"Bekabeld internet is aan te vragen bij onze interne dienst I&A. De aanvraag kent een doorlooptijd van enkele weken. Open wifi is (op aanvraag) mogelijk bij evenementen en kent een kortere doorlooptijd. Voor de calculatie van de casus hoeft u dus geen kosten op te nemen voor de internetverbinding. Er zijn twee stroompunten in putten beschikbaar voor evenementen; dit hebben

we tijdens de schouw laten zien.

Wij stellen een plattegrond in dwg-formaat beschikbaar via een beveiligde omgeving, omdat wij deze informatie niet openbaar toegankelijk willen stellen via Tendered. Indien u behoefte heeft aan deze bestanden, dan kunt u een bericht sturen via de berichtenmodule van Tendered en ontvangt u een downloadlink. De te ontvangen bestanden mag u alleen gebruiken ten behoeve van uw inschrijving en dient u uiterlijk na het verstrijken van de termijn van inschrijving te verwijderen uit uw systemen. "

Percelen: P1 Partner in Eventtechniek

Beantwoord op: 10-05-2023

Label: Uitvoering

Ref.nr.
19

Onderwerp:
Marketing handboek

Vraag:

Is het mogelijk om een marketing handboek, of anders logo's van hoge kwaliteit te ontvangen zodat wij deze in ons ontwerp kunnen toepassen?

Antwoord:

Wij stellen hiervoor documenten beschikbaar via een beveiligde omgeving, omdat wij deze informatie niet openbaar toegankelijk willen stellen via Tendered. Indien u behoefte heeft aan deze bestanden, dan kunt u een bericht sturen via de berichtenmodule van Tendered en ontvangt u een downloadlink. De te ontvangen bestanden mag u alleen gebruiken ten behoeve van uw inschrijving en dient u uiterlijk na het verstrijken van de termijn van inschrijving te verwijderen uit uw systemen.

Percelen: P1 Partner in Eventtechniek

Beantwoord op: 10-05-2023

Label: Uitvoering